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2019Z19889 

Vragen van de leden Kuik en Amhaouch (beiden CDA) aan de Minister voor 
Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking over het bericht over 
misstanden in projecten van FMO (ingezonden 17 oktober 2019). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Nederlandse ontwikkelingsbank financiert landroof en 
andere misstanden»?1 

Vraag 2
Bent u met de Nederlandse Financierings-Maatschappij voor Ontwikkelings-
landen (FMO) in gesprek naar aanleiding van deze berichtgeving? 

Vraag 3
Bent u als grootste aandeelhouder geconsulteerd door Dagblad Trouw voor 
publicatie van dit artikel? 

Vraag 4
Kunt u aangeven welke rol het ministerie precies heeft ten opzichte van FMO? 

Vraag 5
Kunt u aangeven hoe het risicomanagement van FMO is geborgd en wanneer 
deze voor het laatst is geëvalueerd? 

Vraag 6
Kunt u een toelichting geven op de zeven projecten waar misstanden 
plaatsvinden die in het artikel genoemd worden en hoe u hierover bent 
geïnformeerd? 

Vraag 7
Kunt u de probleemlijst, waarover de directeur van FMO in het artikel spreekt, 
delen met de Kamer? 

1 Trouw, 15 oktober 2019, «Nederlandse ontwikkelingsbank financiert landroof en andere 
misstanden’ https://www.trouw.nl/buitenland/nederlandse-ontwikkelingsbank-financiert-
landroof-en-andere-misstanden~b2fa03cd/
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Vraag 8
Kunt u aangeven of een van de genoemde projecten ook door commerciële 
banken uitgevoerd had kunnen worden? 

Vraag 9
Kunt u aangeven of er andere noemenswaardige projecten zijn waarover de 
Kamer geïnformeerd zou moeten worden? 

Vraag 10
Kunt u aangeven of lokale autoriteiten overgaan tot strafrechtelijke vervolging 
wanneer er misstanden worden geconstateerd door FMO? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Alkaya (SP), ingezonden 16 oktober 2019 (vraagnummer 2019Z19783), en Diks 
(GroenLinks), ingezonden 16 oktober 2019 (vraagnummer 2019Z19788).
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